
Középfokú felvételi eljárás tudnivalói a középiskola 9. 

évfolyamára történő beiskolázáshoz 

2024. január 20-án (szombaton) 10 óra – központi írásbeli vizsga forgatókönyve: 

A vizsga 2x45 percet vesz igénybe. A két feladatlap kitöltése között 15 perc szünet van. 

9:30-10:00 – gyülekezés az iskola udvarán, terembe eligazítás, tanuló azonosítása 

10:00-10:45 – magyar nyelvi feladatlap kitöltése 

10:45-11:00 – szünet  

11:00-11:45 – matematika feladatlap kitöltése 

A feladatok kitöltéséhez kék vagy fekete színű tintát lehet használni, a rajzokat ceruzával kell 

elkészíteni. A magyar nyelvi feladatlapok kitöltéséhez segédeszköz nem használható. A 

matematika feladatlapok kitöltéséhez rajzeszközökön (vonalzó, körző, szögmérő) kívül más 

segédeszköz (pl. zsebszámológép) nem használható. (Kivéve az erről határozattal rendelkező 

tanulókat. A fenti menetrendtől a többlet idős határozattal rendelkező tanulók beosztása 

kétszer +15 perccel tér el, a szünet számukra is 15 perces.)  

A javítási-értékelési útmutató 2024. január 20-án, szombaton leghamarabb 13 órától lesz 

elérhető az Oktatási Hivatal honlapján: www.oktatas.hu  

A DOLGOZATOK MEGTEKINTÉSE: 2024. január 26. péntek 08:00-16:00 óra között a 

Zsámbéki Premontrei Technikum, Szakképző iskola és Gimnázium titkárságán, 

Zsámbék, Piac köz 8. B épület, emelet  

TUDNIVALÓK AZ ÉSZREVÉTELHEZ: Kizárólag a hivatalos javítási-értékelési 

útmutatótól eltérő értékelés esetén tehető az értékelésre észrevétel. Javítással kapcsolatban 

felmerülő észrevételt kizárólag írásban fogadunk. Ehhez a nyomtatvány a titkárságon és 

honlapunkon lesz elérhető. A vizsgázó észrevételeit a megtekintést követő első munkanap 

végéig - tizenhat óráig – a vizsgaszervező intézményben, írásban adhatja le, azaz 2024. 

január 29. hétfő 16:00 óráig. Az észrevétel benyújtására nyitva álló határidő elmulasztása 

esetén egy napon belül lehet igazolási kérelmet benyújtani. Az igazolási kérelem benyújtási 

határideje jogvesztő.  

Az iskola a bírálat eredményét határozat formájában, megfelelő indoklással, az észrevétel 

benyújtását követő három munkanapon belül írásban közli az észrevételt tevővel, azaz 

legkésőbb február 2-ig.  

FELLEBBEZÉS: Ha az észrevételt tevő az iskola határozatának kézhezvétele után is 

fenntartja korábbi észrevételét, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 38. § 

(9) bekezdése szerinti fellebbezést az Oktatási Hivatalnak címezve – 3 napon belül – írásban 

közli a vizsgát szervező iskolával, azaz a fellebbezést a vizsgát szervező iskolában kell 

benyújtani. A határidő elmulasztása jogvesztő, a fellebbezés benyújtására meghatározott 

határidő elmulasztása miatt igazolásnak helye nincs. 

Az iskola a fellebbezést az ügyre vonatkozó dokumentumokkal együtt egy munkanapon belül 

megküldi az Oktatási Hivatalnak, aki a fellebbezést érdemben elbírálja. A bírálat eredményét 

határozat formájában, megfelelő indokolással, a fellebbezés benyújtását követő nyolc napon 

http://www.oktatas.hu/


belül rövid úton (elektronikus úton) írásban közli az iskolával, valamint postai úton 

megküldi az iskolának és a fellebbezést benyújtónak.  

ÉRTÉKELŐ LAP: Az írásbeli vizsga eredményéről az iskola az Oktatási Hivatal által 

kiadott Értékelő lapon személyesen leghamarabb a megtekintéskor, de legkésőbb 2024. 

február 9-éig e-mailben tájékoztatja a vizsgázókat.  

ISKOLÁNK TITKÁRSÁGÁNAK ELÉRHETŐSÉGE: 

titkarsag.zspsz@gmail.com 

06-30-154-4075 vagy 06-23-342-337 

 

További információ:  

https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/beiskolazas/tajekoztatok/6._KIFIR_kozpont

i_irasbeli_vizsga.pdf 
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